



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Říjen 2004

ročník třináctý

ZDARMA

Dnes v čísle

- ✓ Informace k volbám
- ✓ Slovo starostky
- ✓ Narkoman lezl do domu
- ✓ Žádosti o finanční příspěvek
- ✓ Výzva pro dubské podnikatele
- ✓ Senioři pojedou do divadla
- ✓ Dubské slavnosti 2004
- ✓ Mstišov žil po dva víkendy sportem
- ✓ Adaptace bez slziček
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Co se děje v Dubí
- ✓ Co se děje za humny
- ✓ Blahopřání



Fotbalový turnaj ve Mstišově vyhrálo mužstvo Atmosu.



V průběhu Dubských slavností se představily mažoretky CVČ.

Odbor organizační a vnitřních věcí Městského úřadu v Dubí

Informace k volbám - listopad 2004

Vážení voliči,

5. listopadu 2004 od 14.00 hodin do 22.00 hodin

6. listopadu 2004 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

se uskuteční volby do zastupitelstev krajů.

V Dubí budeme mít 7 okrsků a 7 volebních místností ve stejných prostorách, jako při volbách v červnu letošního roku.

Každý volič obdrží prostřednictvím České pošty s.p., hlasovací lístky nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb. **Na obálce je vždy uvedena příslušná volební místnost.**

Právo volit do Zastupitelstva Ústeckého kraje má **státní občan České republiky**, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

Volič svou totožnost a občanství ČR prokáže ve volební místnosti **platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky.**

Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není přípustné.

Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, mohou voliči požádat městský úřad a v den voleb příslušnou okrskovou komisi o možnost hlasování v rámci volebního okrsku mimo volební místnost. V tomto případě příslušná okrsková volební komise navštíví voliče s přenosnou volební schránkou.

Způsob hlasování:

1. Po obdržení úřední obálky, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. V tomto prostoru vloží do úřední obálky 1 hlasovací lístek, na kterém může zakroužkováním pořadového čísla (**nejvýše u 4 kandidátů**) vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv.

2. Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisi do volební schránky.

3. Voliči, který se **neodebral** do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování **neumožní**.

Přehled o okrscích a volebních místnostech

Okrsek č. 1 - volební místnost: Centrum volného času (u ZŠ Dubí I - Školní náměstí)

Pro voliče bydlící v:

Dubí část Cínovec

ul. Ruská od č.or. 145- 203, 134-196

ul. Lázeňská, Myslbekova, Křížikova, Mánesova,

Barvář, Na konečné, Vančurova a Bezručova

ul. Kar.Světlé od č. or. 1, 2 - 22

Okrsek č. 2 - volební místnost: Centrum volného času (u ZŠ Dubí I - Školní náměstí)

Pro voliče bydlící v:

ul. Ruská od č.or. 96-128, 73-143,

ul. Pohraniční strážce, Krušnohorská, U hřiště,

Černigovského, Důl Bedřich, sídl.Družba, Koněvova

ul. Dubská od č.or. 2 - 4a, 1-13

Okrsek č. 3 - volební místnost: Dubí I, Český procelán a.s. - jídelna

Pro voliče bydlící v:

ul. Mstišovská, Údolí, Na Výsluní,

ul. Ruská od č.or. 63-71, 92-94a

ul. Tovární od č.or. 2-66, 1-15

ul. Zahradní od č.or. 1-89, 2-58

ul. Lidická od č.or. 9-33, 12-30, 40-48

Okrsek č. 4 - volební místnost: ZŠ Dubí 2 - Dlouhá ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. K.H.Máchy, Nerudův sad, Smetanovo návrší,

Lesní, Pod návrším, Komenského náměstí

ul. Dubská od č.or. 15-45, 6-12

ul. Dlouhá od č.or. 1-41, 2-44

ul. Zelená, Ležáky, Sportovní, Husova , Rokosovského,

Lípová, Polní, Švermova

ul. Lidická od č.or. 32-38, 2-10, 1-7

ul. Zahradní od č.or. 60-94, 91-113,

ul. B.Němcové od č.or. 25-31, 8-20

Okrsek č. 5 - volební místnost: ZŠ Dubí 2 - Tovární ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. Horská, Žižkova, Palackého, Nerudova, Wolkerova,

Drahůnská, Příčná, Luční, 5.května, Sv.Čecha,

Dukelská, Topolová, Slepá, Dvořákova, Smetanova,

Komenského, Družstevní, Bystřická, Severní

ul. Tovární od č.or. 68-92, 19-71,

ul. B. Němcové od č.or. 2-6, 7-23

Okrsek č. 6 - volební místnost: bývalá ZŠ Dubí 3 - Mírová ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. Střední, Borovského, Tichá, Sadová, Mírová, Krátká,

Kolonie, Novosedlická, Bílinská, Tyršova, J.Hory,

K.Čapka, Úzká,

ul. Ruská od č.or. 2-88, 1-61

Okrsek č. 7 - volební místnost: Mstišov, Hasičská zbrojnice

Pro voliče bydlící v:

Dubí část Mstišov

Klímová Anna
vedoucí odboru

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
máme za sebou další Dubské slavnosti. V letošním září jsme při nich v našem městě přivítali také jednu ze současných hvězd zábavných programů - Vladimíra Hrona. Soudě podle vašich ohlasů, přinesl třídení program pestrou nabídku ze které si vybral každý. Je proto na místě, abych prostřednictvím Dubského zpravodaje poděkovala všem organizátorům v čele s Hanou Chaloupkovou. Především jejich zásluhou se z našich slavností stává akce, na kterou se sjíždějí lidé ze širokého okolí.

Ilona Smítková - starostka města

Žádosti o finanční příspěvek na rok 2005

Rada města Dubí schválila pravidla a formulář "Žádosti o finanční příspěvky pro rok 2005". Mohou o ně požádat neziskové subjekty se sídlem v Dubí. Oblast příspěvků je určena zejména pro sportovní, kulturní, humanitární a propagační aktivity. Do výběru budou zařazeny pouze žádosti na schváleném a řádně vyplněném formuláři. Zájemci mohou žádosti zaslat na adresu Městský úřad Dubí, odbor humanitní, Ruská 264, 417 01 Dubí nebo osobně v podatelně na stejné adrese nejpozději do 31. prosince 2004.

Obálky musí být označeny "ŽÁDOST O FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK 2005".

Formulář je možné získat na podatelně MĚÚ Dubí nebo na www.mesto-dubi.cz

OH,FO

Výzva pro dubské podnikatele

V srpnovém čísle DZ jsme vyzvali dubské firmy a podnikatele o spolupráci při vydání nové orientační mapy města Dubí. Nabídli jsme umístění reklamy nebo loga těm firmám, které se budou finančně podílet na zmíněné mapě. Bohužel přihlásily se jen dvě dubské firmy. Vyzýváme tedy ještě jednou dubské podnikatele a firmy, kteří by se rádi prezentovali na připravované mapě města Dubí, aby se obrátili na humanitní odbor MĚÚ v Dubí (pí Chaloupková - tel. 417 554 636) a domluvili se na podmínkách.

Hana Chaloupková - OH - kultura

Senioři pojedou do divadla

Prvního října si opět připomínáme „Den seniorů“. Město Dubí pro své seniory k jejich svátku připravilo výlet za kulturou. Dne 21. října se uskuteční zájezd do Městského divadla v Mostě na představení „Dalská báty, hříšná ves“. Začátek je v 19.00 hodin. Předpokládaný odjezd v 16.30 hodin od MĚÚ se zastávkami v Bystřici (u pošty) a v Pozorce (u kapličky). Zájemci z řad dubských seniorů hlase se na humanitním odboru MĚÚ u paní Komárkové (kapacita míst v autobuse je omezena).

Humanitní odbor



Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí

Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Narkoman lezl do domu, o kontejner vypukla bitka

Hlídkka MP Dubí předvedla na policii muže z Dubí, který v ranních hodinách přešel plot u rodinného domku v Pozorce a vnikl dovnitř. Muž byl vyrušen majitelkou ve chvíli, když prohledával zařízení domu. Majitelka se snažila muže, který byl pod vlivem návykových látek vystrkat před dům. Mezitím sousedé již přivolali hlídku MP, která muže zadržela a předvedla na policii.

Městská policie v měsíci září opět řešila několik přestupků, které se týkaly volného pobíhání psů na veřejném prostranství a venčení psů u panelových domů. Majitelé psů budou řešeny přestupkovou komisí města Dubí, kde jim hrozí několikatisícová pokuta za porušení vyhlášky města Dubí.

Strážníci řešili spor mezi sousedy, kteří se slovně a následně fyzicky napadli kvůli umístění veřejného kontejneru před panelovým domem. Sousedská rozepře byla podstoupena správnímu orgánu k dořešení přestupku.

Hlídkka městské policie ve spolupráci s Policií ČR zadržela pachatele trestného činu krádeže, kterého se dopustili dva muži z Prahy. Ti okradli řidiče nákladního au-

tomobilu o finanční hotovost a mobilní telefon na benzínové čerpací stanici OMV a utekli směrem na nádraží Lesní Brána, kde byli zadrženi.

Příhlídkové činnosti strážníkům oznámil občan SRN, že v ulici Ruská do jeho vozidla narazilo osobní vozidlo Škoda 120 jehož řidič z místa ujel. Při přijímání oznámení kolem projížděla hlídkka dopravní policie, která se společně se strážníky vydala řídicí hledat. Viník i s nabouraným vozidlem byl zadržen strážníky za pomoci kamerového systému ještě v ulici Ruská. Odtud, navíc pod vlivem návykové látky, byl předán dopravní policii.

Strážníci zadrželi dva muže, jednoho z Krupky a druhého z Hostomic, kteří odcižili dvě mříže od kanálových vpustí v Pozorce. Muži naložili mříže do osobního vozidla a odjeli směrem na Teplice. Na základě oznámení všímavých občanů byli pachatelé zadrženi ještě v ulici Mírová a předáni Policii ČR, s podezřením na spáchání trestného činu krádeže.

Tomáš Pykal
velitel MP Dubí

Mstišov žil po dva víkendy sportem

Poslední dva víkendy v srpnu byly ve Mstišově za podpory MÚ Dubí, místního motoristického areálu a Sportovního klubu Mstišov zasvěceny sportu. Jedenadvacátého srpna od 9 hodin zápolilo 8 mužstev ve volejbale. Za krásného počasí bylo vidět skvělé mače, které přítomní diváci ocenili vydatným povzbuzováním. Ve vyjatém finále se utkalo mužstvo Čertů s místním Abstinentským team Macháček. Po těžkém boji, kdy si oba celky nic nedarovali, dokázali Čerti vyhrát 2 x 20 : 18. Třetí místo si odvezlo mužstvo z Hrobu. Celým dnem nás hudebně doprovázel pan Pípal. Ve večerních hodinách se mužstva i ostatní přítomní pobavili při taneční zábavě s živou hudbou. Hrál nám duo MANE.



Ceny nejlepším předávala starostka města Ilona Smítková spolu s hlavním pořadatelem Štefanem Luxem.

Ročník Mstišovské minikopané, hrané druhý rok o Putovní pohár místopředsedy města Dubí. Deset fotbalových mužstev předvedlo, že tento turnaj má rok od roku stoupající úroveň. Rozhodčí, pánové Waiser a Kalabza, měli občas hodně práce, aby hru soupeřících družstev udrželi v duchu fair-play, za což jim patří velký dík. Smůlu mělo pořádkové mužstvo „Macháčeků“. Ač ani jednou neprohrálo, nepostoupilo do zá-

věrečných bojů o krásné poháry, které byly přichystány. Za velké podpory obecního vyhrálo mužstvo Atmos, které porazilo obhájce trofeje z minulého ročníku tým Torpédo Dubí. Třetí místo obsadilo mužstvo starých pánů Pozorka. Ceny vítězům předala starostka města Dubí paní Smítková. Ocenění obdrželi také nejlepší střelec pan Rosocha, nejlepší brankář pan Albrecht, nejstarší hráč pan Divecký a nejmladší hráč, jímž byl místní Jakub Barták. Celým dnem hudebně doprovázel pan Pípal a pokračoval až do ranních hodin. O obcerstvení se oba víkendy postaral Hostinec u Macháčeků.

Děkujeme všem kteří se zúčastnili: rozhodčím, pořadatelům, sponzorům, divákům a těššíme se již na šestý ročník tohoto turnaje.

Za pořadatele **Štefan Lux**

Dubské slavnosti 2004

Dendrologická stezka - 2. ročník

V rámci Dubských slavností se konal v neděli 19. 9. 2004 již druhý ročník orientačně poznávacího závodu pro veřejnost "Dendrologická stezka". Celkem se zúčastnilo 50 závodníků ve třech kategoriích. Mladší žáci 7-10 let (15 závodníků), starší žáci 10-15 let (28 závodníků) a rodiče s dětmi (7 skupin). Cestou do parku "U kostela" závodníci prošli dvěma kontrolami. V parku je čekaly těžké úkoly. Podle mapy hledali stromy a určovali je. Ti starší vyškrtávali v mapě stromy, které byly v minulých letech pokáceny a dnes již v parku nestojí. Dále museli zodpovědět další otázky týkající se zajímavostí kolem kostela. V kategorii rodiče s dětmi plnily úkoly děti (přinesli 3 různé listy) i rodiče (podobné otázky jako kategorie B). Protože závod byl velmi obtížný, byli odměněni první 4 závodníci. Ostatním účastníkům gratulujeme ke šťastnému absolvování závodu. Všichni účastníci závodu dostali tužku a pitíčko na cestu a diplom za účast, ti nejlepší dostali jako odměnu za výkon knihy o přírodě a čokoládu, mrňata plyšové medvídky.

A tady máme výsledky

kategorie A 7-10 let

1. místo Králíková Jana
2. místo Kneiflová Eliška
3. místo Šeremetová Markéta
4. místo Škáchová Lenka

kategorie B 10-15 let

1. místo Turková Jaroslava
2. místo Dobiášová Marie
3. místo Součková Kateřina
4. místo Pejchar Ladislav

kategorie C rodiče s dětmi

1. místo Votroubková Kristýnka
2. místo Králíková Dana
3. místo Zia Vojtěch
4. místo Baloušková Petra

Při vyhodnocování jsme zjistili, že poznávání stromů je pro děti hodně těžký úkol. Proto je třeba zvláště pochválit v kategorii mladší žáci (určovali 4 stromy) Králíkovou Janu, v kategorii starší žáci (určovali 7 stromů) Josefa Vlka a Jana Jáchyma, v kategorii C rodiče Votroubkové Kristýny a Králíkové Dany, kteří jediní poznali všechny stromy.

Za pořadatele:

Ing. Ivana Větrovcová



V neděli na Školním náměstí přálo počasí.



O sobotní koncert v kostele byl mimořádný zájem.

Poděkování

Děkujeme sponzorům, kteří nám poskytli finanční i věcné dary na Dubské slavnosti 2004.

GLAVERBEL CZECH, a.s.

Český porcelán, a.s. Dubí

Porcelánová manufaktura ROYAL DUX BOHEMIA, a.s. Duchcov

Avirunion, a.s.

UNION LESNÍ BRÁNA, a.s.

KAMSTAV s.r.o.

Fi. NIEVELT - laboratoře Praha, spol. s r.o.

KERAUNION, a.s.

"ONDRA" a spol., stavební firma

LANINHSONGLA, spol. s r.o.

Dubský perník - Jitka Horčíčková

Květinářství - Jiřina Minaříková

Domácí potřeby - Jitka Polcarová

Cukrárna "Pod lesem" - Blanka Běhouňková

Prodej textilu, průmyslového a tabákového zboží - Vladimír Vágner

Restaurace SOKOLOVNA - Michal Kozák

J & T Sluka - textil

D Ě K U J E M E !!!



Nafukovací hrad patřil mezi dětmi tradičně k nejoblíbenějším.

Dubské slavnosti 2004

VIDĚNO OBJEKTIVEM



V Libochovicích "vařila myška kašičku"

Pod tímto názvem vystoupila skupina dětí naší mateřské školy pod vedením paní učitelky Evy Nejedlé na 1. ročníku přehlídky - festivalu mažoretek v Libochovicích pod názvem "Libochovický krok."

Účast jsme si ovšem vysloužili jinde: na letošním devátém ročníku festivalu tanců a pěveckých sborů v Budyni nad Ohří. Naše vystoupení "Vařila myška kašičku" na tamním "Budyňském krokodýlu" zaujalo přítomné Libochovické natolik, že nás pozvali na zářijovou akci do jejich města. Dvanáctého září nás nejprve pozdravili zástupci libochovické radnice a v pravé poledne vyrazil průvod všech zúčastněných mažoretek ulicemi města. Na vyzdobeném místním náměstí všechny přivítal pan starosta. Počasí přehlídky nepřálo, přšelo, a tak se vlastní vystoupení uskutečnilo v nové tělocvičně



tamního gymnázia. Dubí reprezentovaly mažoretky z naší mateřské školky i starší děvčata z CVC pod vedením Jany Šmehlové a Ladky Horáčkové. I přes nepřízeň počasí se festival vydařil. Všichni převzali čestné uznání s kytičkou, užili si bouřlivého

potlesku a za odměnu navštívila naše minivýprava místní cukrárnu. Domů jsme se vrátili s dobrou náladou a za zpěvu písniček.

Letošní přehlídky v Libochovicích jsme se zúčastnili díky dobré spolupráci s rodiči, zejména s paní Hamsovou a Synkovou. Část dětí nám prvního září odešla do základních škol, proto jsme byli obzvláště rádi, že jsme se celé akce přece jen zúčastnili. Pomocnou ruku nám nabídl Josef Bradáč z košťanské firmy, který vlastním autem zajistil dopravu do Libochovic a tady se navíc ujal funkce fotografa.

Všem jmenovaným patří naše poděkování. Těšíme se na příští ročník Libochovického kroku!

Jarmila Langmajerová - ředitelka

Adaptace bez slziček

Tak jako v minulém školním roce jsme se i letos rozloučili s budoucími školáky maturitou, besídkou pro rodiče (4ástečně v angličtině) a školním tablem, které bude pěknou vzpomínkou na předškolní léta. Nyní jsme nachystáni na příchod nových dětí. Ne každé dítě úspěšně zvládne přechod z rodiny do kolektivu.

Obecně: Úspěšná adaptace dítěte na začátku docházky do mateřské školy ovlivňuje kvalitu dalšího pobytu a je předpokladem pozitivního výchovného působení MŠ na dítě. Vstup dítěte do mateřinky je zátěžovou situací pro všechny zúčastněné - pro rodiče, děti, učitele.



Pro rodiče jsou důležité dva druhy otázek. Jak bude o naše dítě postaráno v době naší nepřítomnosti? Nebude učitelka moc přísná? Jak obstojí naše dítě? Bude se mu tam líbit? Nebude plakat? Jak moc se mu bude stýskat? Bude poslouchat učitelku?

Způsob adaptace a přístup k ní je nedílnou součástí výchovně vzdělávací koncepce mateřské školy. Ze způsobu adaptace můžeme tedy odvozovat některé další informace.

Způsob adaptace a přístup k ní je nedílnou součástí výchovně vzdělávací koncepce mateřské školy. Ze způsobu adaptace můžeme tedy odvozovat některé další informace. Můžeme se například ptát: Jak je pohlíženo na dítě a jeho problémy? Jaký je přístup k rodičům? Jestliže dítě přijde poprvé do nového prostředí, je na něj kladen požadavek přizpůsobení. Tato situace může být pro dítě značně nepřehledná a může v něm vyvolat zmatek a nejistotu. Dítě v této době potřebuje značnou pomoc. Přítomnost rodiče: Jestliže je zde rodič, dítě se s důvěrou obrací k němu. Pocit bezpečí, který přítomnost rodiče dítěti přináší, mu dává také větší jistotu při objevování nového prostoru v jeho životě. Při příchodu nového dítěte do naší mateřské školy se veškeré činnosti přizpůsobí nové situaci. Pokud je doprovázeno rodičem, ukážeme novému chlapci nebo holčičce co už umíme, kde a jak si hrajeme, zacvičíme, zpíváme. Nové dítě nás buď jen pozoruje, nebo se k nám spontánně přidává. Pokud přijde bez doprovodu rodiče, může si přinést vlastní hračku, aby se lépe cítilo v novém prostředí. Úspěšná adaptace dítěte určuje kvalitu jeho dalšího pobytu v mateřské škole.

Kolektiv MŠ Křížkova

Blahopřání

Hodně štěstí a hlavně zdraví přejí k 60. narozeninám panu Vladimíru Hroňkovi manželka a děti s vnukem Ondráškem.

Podzimní pozvánka

Protože podzim v parku je nejmalebnějším obdobím v roce, zvou fandky na procházku dubskými parky, která se uskuteční 16. 10. 2004. Sraz v 14.00 před CVC na Školním náměstí v Dubí 1. Budeme se kochat a přemýšlet o tom, jaké ty naše parky vlastně jsou, čím jsou jedinečné a jak by se daly vylepšit.

Zájemce zve **Ivana Větrovcová**

Inzerce

- Prodám družstevní byt 2+0 1. p. Byt se nachází v klidné lokalitě u lesa. V místě je plně občanské vybavení, ZŠ, nák. středisko, MHD apod. Cena 260000 Kč. Tel. 417 533 023, 777 600 205.

- Prodám nebo pronajmu zařízenou družstevní garsonku (31 m²) ul. K. Světlé. Cena dohodou - tel.č. 602 100 646.

Omluva

V minulém čísle Dubského zpravodaje jsme omylem uvedli chybný datum konání Všesportovních dubských her. V okamžiku, kdy jsme to zjistili, pozdrželi jsme distribuci zpravodaje. Přesto se zhruba čtvrtina výtisků dostala ke čtenářům před konáním her. Jim a především sportovcům v čele s Romanem Hruškou se ještě jednou omlouvám.

Jindřich Pech

Napsali jste nám



Studenti dubského gymnázia po prvním tréninku na školu i na evropský vzdělávací festival

Studenti primy Gymnázia J. A. K. v Dubí se vrátili z úvodního soustředění v Krkonoších. Pět dní strávili v krásném horském prostředí Pece pod Sněžkou. Cílem akce bylo vytvoření podmínek pro rozvoj neformálních vztahů mezi novými studenty i učiteli.

I příprava na život v demokratické škole je pro sociální klima dubského gymnázia velice důležitá. Jako každý rok se tímto soustředěním urychluje adaptace primánů na nové prostředí. Nováčci mají možnost objevit význam skupiny - poznat vzájemnou závislost, prohlubovat sociální citění, identifikovat se jako člen skupiny a rozvíjet tvořivou interakci. Celý program kurzu byl konstruován na sebezpečí mladých lidí a poznávání se na základě dovedností, postojů a znalostí dříve, než na základě školní výkonnosti. Dny byly naplněny aktivní činností ve spojení s přírodou, vztahem k životnímu prostředí a sportovními výkony. Studenti absolvovali turistické výslapy, míčové hry a soutěže, návštěvu ekologické farmy s bohatou ochutnávkou, stezku odvahy aj.. Zajímavá byla přednáška člena Horské služby, kterého studenti nechtěli pod palbou dotazů pustit večer z chaty. Lahůdkou pro všechny byl celodenní výlet z Lučín - do Pece pod Sněžkou - na Růžohorky - výstup na Sněžku (1602 m) - sestup na Polskou boudu - přes Luční boudu - na Výrovku a bufet na rozcestí - přechod Liščí hory - okolo Lyžařské boudy zpět na chatu Helenu na Lučinách.

Pobytu se navíc zúčastnili někteří studenti z kvarty a septimy. Ti se pilně připravovali na 3. Evropský vzdělávací festival, který se uskuteční v říjnu v polských Katovicích. Jejich nastudovaný program, kterým budou reprezentovat dubské gymnázium v zahraničí, hodnotili každý večer primáni. Často své starší spolužáky odměnili upřímným potleskem.

Pobytem v Krkonoších se povedlo novým primánům nastolit prostředí pro rozvoj pozitivního klimatu jejich třídy. Udělali i první velice důležité kroky ke změně vztahu učitele a žáky na partnerství.

Jak svůj pobyt hodnotili v následné reflexi?

"Byl to dobrý nápad. Mně se líbily túry, Sněžka, zábava po večeri a stezka odvahy."

"V Krkonoších se mi líbilo, také jsem zhubla a seznámila se se spolužáky i s učiteli." "Byla to skvělá akce a chtěla bych jet zase." "Akce se povedla a měla dobrý smysl. Profesoři nás poznali, my je a také jsme poznali sami sebe a své spolužáky." "Pan profesor, paní profesorka a paní ředitelka byli hrozně hodní a byla s nimi sranda." "Celá třída drží víc pohromadě než před pobytem v Krkonoších." "Obohatili jsme náš mozek o pár dalších zkušeností. Mnohokrát děkuji."

Mgr. Jaroslava Turková

Hravá kuřátka, aneb mateřinka také pro ty odrostlejší

Centrum volného času - Baráček, vždy ve čtvrtek 15.00-17.00 pro děti od 2let až po žáky 3. tříd. Poplatek na školní rok činí 100,- Kč. Dospělí mohou zůstat s dětmi po celou dobu v kroužku.

Za celý personální kolektiv se na Vás těší!

Jarmila Komárková

Tři dny nabité kulturou, emocemi radostí a lidským štěstím

Dubských slavností - kulturních zážitků podle vkusu, libosti jsme si mohli užít hned tři dny po sobě v měsíci září. Zaujmout není vůbec snadné, to ví dozajista každý účinkující, pořadatel a konec konců i moderátor, proto mě potěšil hned dobře odstartovaný páteční taneční večer v Českém porcelánu. Těm co nechtěli, nebo prostě jen nemohli přijít, mohu jen vzkázat přišli jste o hodně! Hudba neměla chybu, Lenka Mullerová to opět se svými svěřenci pěkně rozparádila, pan Vláďa Hron všem dokázal, že je osobnost a bavič z velkým "B" (přítomní se hned v úvodu večera bavili, aniž by v sobě měli přešlále alkoholu), tanečnice s hadem - orientální tanec, ženskýma očima dost dobré, a slosování vstupenek o ceny. Na jeden večer a zaž co říkáte?

Ten, kdo si v sobotu přivstal a zašel na slavnostní zahájení k dubskému kostelu dozajista neprohloupil. Spirituál kvintet dokázal, že i bez Karlíka Zichů, který už bohužel není mezi námi neztratil na hodnotě a umí. Pokračování mega programu v Dubí 2 - tam to teprve "vřelo". Střední a starší proud si zazpíval s Miluškou Voborníkovou a Petrem Spáleným. Stačilo zavolat název písničky, nebo přídavek, přání se plnila natotata! Na oplátku se vzápětí odměňovalo potleskem. To nepotřebuje další komentář. Nebylo človička, který by si ani tady nevybral podle svého, protože vybírat bylo určité z čeho až do ranních hodin. Tady mě vždy potěší, že se pobaví přítomní bez ohledu na věk, prostě vstřebají, co jim je milé. "Hurá domů musím být čilá jako rybička na nedělní ráno, protože u Baráčku na Školním náměstí byl na programu zábavný den pro děti." Přiznám se bez mučení na to se těším vždy nejvíce, děti jsou prostě vděčná stvoření. Stačí když vycítí, že jste tu pro ně a chcete jim udělat radost - podaří se! Tady se pořádně celý den vydovádí a leckdy strhnou k soutěžím a hrátkám své "dospěláky". To nemá chybu!

Co říci závěrem? Vedení města může být spokojeno, protože schválených financí na tuto každoroční akci nebylo opět škoda. Rozdali se v tom nejlepším mezi "lidičky" a to je moc dobře! Hanka Chaloupková, jako hlavní organizátor "zaválela" i tentokrát a jestli si někdo myslí něco jiného, mám radu - ať si to zkusí sám! To myslím úplně vážně. Jejím rukou vybraný tým spolupracovníků ji doufám ani tentokrát nezklamal (mimořádně jsem velmi ráda, že do něj patří). Dočetli jste to až sem a litujete, že jste na slavnostech přece jen nebyli? Z celých slavností se vždy pořizuje videozáznam, bylo tomu i tentokrát. Pan Jiří Dvornický dozajista odvedl opět skvělou práci, (ještě jsem videozáznam neviděla, ale moc se těším). Když budete mít štěstí, můžete si ji zakoupit na městském úřadě a v klidu doma u kávy posoudit, jaké to letos bylo a zda jsem si něco z psaného vymyslela.

P.S. Díky všem za pochvalná slova a SMS vyřídím ostatním a o radost se určitě podělím.

Jarmila Komárková, spolupořadatel



PODĚKOVÁNÍ

Den plný akcí pro děti a mládež, který se uskutečnil dne 18. září 2004 v areálu Europarku Altenberg se povedl, počet návštěvníků se odhaduje zhruba na 2 tisíce. Příjemně často bylo možné zaslechnout v areálu nebo u štánků českou řeč, vřdyt také etéměř polovina návštěvníků byla z České republiky. Dti a mládež přicestovaly přes hraniční přechod Cínovec i zájezdovými autobusy. Příjezd ulehčil zjednodušený postup, kdy byly zdarma vystaveny doklady nahrazující pas, a tak mohlo do Německa přijet i mnoho dětí, které vlastní pas nemají. Tento den ukázal, že především děti a mládež se mohou při hře a zábavě sdružovat a s nepředstavitelnou lehkostí překračovat jakékoli bariéry. Za úspěch celé akce vděčíme i Vaší podpoře při propagaci tohoto výjimečného dne. Rádi bychom Vám proto ještě jednou jménem pořadatelů poděkovali.

Pořadatelé Dne plného akcí pro děti a mládež - Altenberg

Co se děje v Dubí

- 19. 10. Posezení při svíčkách** - nejen pro seniory. Klub seniorů, Dubí 1, Školní náměstí, začátek v 17.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí).
- 21. 10. Zájezd do divadla pro seniory** - Městské divadlo v Mostě představení: „Dalskabáty, hřišná ves“, odjezd v 16.30 hodin od MěÚ v Dubí 1 (zastávky v Bystřici a v Pozorce). (Pořadatel: MěÚ Dubí).
- 25.10. Koncert ke Dni vzniku samostatného československého státu** - Tereziny lázně v Dubí, začátek v 19.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí).
- Aerobic** - každé pondělí a středu od 19 hodin v CVČ. (Pořadatel: Jitka Dittrichová).

Bodystyling - každý pátek od 19.30 hodin v CVČ. (Pořadatel: Blanka Běhounková).

Diskotéka - vždy v pátek a sobotu od 22 hodin ve Čtyřlístku. (Pořadatel: Martin Šístek).

Golf - podle počasí každý víkend od 10 hodin. (Pořadatel: Golf club Cínovec).

Co se děje za humny

Z bohaté nabídky našich sousedů doporučuji především koupání v rehabilitační klinice Raupennest v Altebergu. Zejména večerní plavání ve venkovním bazénu s teplou vodou a při okolní teplotě okolo nuly stojí za to. Hornické muzeum v Altebergu (najdete vlevo při výjezdu z města směrem na Geising) už má část propagačních materiálů v češtině. V Geisingu si můžete zahrát metanou, zvanou též cur-

ling, ovšem pouze za předpokladu, že dáte dohromady skupinu alespoň patnácti lidí. V polovině října začne každoroční ledování bobové dráhy. Znamená to, že největší odvážlivci si mohou opět vyzkoušet adrenalinovou jízdu korytem. Netradiční říjnové kácení májky si můžete užít 16. 10. u nádraží v Altenbergu. Čekají vás místní hasiči, diskotéka, program pro děti i odpolední rock. Veškeré bližší informace najdete na www.altenberg.de nebo www.geising.de. Co nejvíce milých lidí při cestách vám přeje

Jindřich Pech

Vzkazy a vzkazíky:

Zájemci o zakoupení DVD nebo VHS kazety "Střípky z Dubských slavností 2004" se mohou informovat na humanitním odboru MěÚ v Dubí.

www.csas.cz informační linka: 800 207 207



S hypotečními úvěry České spořitelny si snadno pořídíte bydlení přesně podle Vašich potřeb

VYBERTE SI Z NABÍDKY HYPOTEČNÍCH ÚVĚRŮ A SPLŇTE SI SVŮJ SEN O BYDLENÍ

Příklady splátek hypotečního úvěru na 25 let*	
Úvěr	Měsíční splátka
300 000 Kč	1 541 Kč
400 000 Kč	2 055 Kč
500 000 Kč	2 568 Kč
800 000 Kč	4 109 Kč
1 000 000 Kč	5 137 Kč
1 500 000 Kč	7 705 Kč

* Orientační výpočty s úrokovou sazbou 3,69 %, která je stanovena jako pevná po dobu jednoho roku.

- získáte jedinečně nízký úrok
- úvěr až do 100 % hodnoty nemovitosti
- možnost odpočtu úroků z daňového základu
- výši splátky si stanovíte podle svých potřeb, a to volbou fixace úrokové sazby (na 1, 2, 3, 4, 5, 10 nebo 15 let) a délky splatnosti až 25 let

Ted' už jen začněte plánovat, jak přesně bude Váš domov vypadat.

Více informací Vám rádi poskytneme v pobočce České spořitelny v Dubí, Krušnohorská 18, tel.: 417 571 100.

ČESKÁ SPOŘITELNA
Jsme Vám blíž.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí, Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281
evidenční číslo: **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech
Redakční rada: Edith Bruzdová
Eva Hostková
Mgr. Dagmar Chalupníková
Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.